

A hagyományokhoz híven idén VII. alkalommal rendezi meg Mézeskalács ünnepét "A hír a miénk!" Értékteremtő és Értékőrző Egyesület, melynek elsődleges célja Beliczay Imre (1806-1872), Nagyalásny szülöttjéről méltóképpen történő megemlékezés, valamint, hogy a falu apraját, nagyját egy közös délután eltöltésére invitálják. Az ünnepen a környékbelieket is szívesen látják. A rendezvény visszatérő vendégei a mézesbábos mester leszármazottai.

Az idei programok között szerepel a szokásos mézeskalácssütő verseny, a gyermekrajz kiállítás, valamint a tavaly első alkalommal indított közösségi fenyőfa díszítés, mely elkészültét követően végső helyét a Községi Könyvtárban foglalja el.

A díszítéshez szívesen látnak otthon elkészített mézeskalács díszeket, melyeket a készítőjük nevével ellátva helyeznek a készülő karácsonyfára. Aki erre nem tud időt szánni, e célra a helyszínen díszíthet mézeskalácsot. A résztvevők reklám ajándékban részesülnek.

A mézeskalácssütő verseny idei feladata mézeskalács szív készítése, de az alkotók fantáziájára bízva szabadon választott témát (aprósütemény, vagy figurális alkotás) is lehet. Minden értékelhető mézeskalács tulajdonosa az egyesület ajándékában részesül!

A gyermekek a foglalkoztatóban a karácsonyi ünnepkörben készítik alkotásaikat.

A három kategóriában - óvódások, alsós és felsős iskolások -, előzetesen meghirdetett rajzverseny kiállítása a rendezvény ideje alatt megtekinthető. Az eredményhirdetés a helyszínen történik.

Mivel közeledik a karácsony, saját, vagy ajándékozás céljára a pénztárcát is érdemes előkészíteni, Marton Tibor méhész (Ajka-Padrakút) termékei és a Dáka Otthon lakóinak alkotásai az idén is a helyszínen megvásárolhatók.

## **VII. Mézeskalács ünnep - Nagyalásny**

2016. november 25. péntek, 14:15

---

A rendezvény lebonyolítói bíznak benne, hogy az ilyen, és ehhez hasonló rendezvények közelebb hozzák a közösség tagjait egymáshoz.

Támogatók: Nagyalásny Község Önkormányzata Kinizsi Pál Általános Iskola Ludas Kisvendéglő és Fogadó



## VII. Mézeskalács ünnep Nagyalásony

2016. 12. 10. 16.00 óra

*Kinizsi Pál Általános Iskola*

*Vendégeink: Peliczay család*

### **Mézeskalácssütő verseny**

Kategóriák:

mézeskalács szív, szabadon választott téma

Minden résztvevő ajándékban részesül!

### **További programok**

gyermekrajz kiállítás, gyermekfoglalkoztató, mézeskalács

díszítés, közösségi kenyőfa állítása

### **Mézvásár, karácsonyi vásár!**

Támogatóink: Nagyalásony Község Önkormányzata,  
Kinizsi Pál Általános Iskola, Ludas Kisvendéglő és Fogadó